

**Александр  
ПОРОХОВЩИКОВ**



г. Москва

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

13 АРТ 1983

О людях, которые готовятся к космическому полету, но не входят в состав экипажей, о дублерах расскажет новый фильм Киностудии им. А. Довженко. Постановку осуществляет режиссер А. Сурин по сценарию Е. Месяцева. Фильм так и называется — «Дублеры».

Группа готовящихся к полету немного больше, чем окончательные экипажи. Подготовку летчиков, будущих космонавтов, проводит генерал-майор, дважды Герой Советского Союза. Его роль исполняет А. Пороховщиков.

— Мой герой, — рассказывает он, — человек, несомненно, сильный, волевой. Сам он уже не летает. Его задача — научить будущих космонавтов, передать свой опыт, воспитать настоящих людей. Мы порой просто не думаем о том, что каждый полет — это итог серьезной, кропотливой и долгой работы многих. Любой полет бывает сопряжен с риском. Сниматься интересно еще и потому, что доселе не было картин, которые рассказали бы о земных буднях покорителей космоса.

Съемки фильма только начались. Они будут проходить в Москве, Киеве, Звездном городке, и, конечно же, на Байконуре.

О. ГРИГОРОВИЧ.

Фото К. Крючкова.